全化日报

小记去投稿邮箱

爱心义卖 快乐你我

居敬小学302班小记者 吴瑾榆

义卖当天,我们早早来到了场地,铺好垫子,把玩具、书本、玩偶分门别类,放置在相应的区域内,这些义卖品都是我们平时的珍藏,但是我们这次毫不犹豫都拿了出来,就是想可以筹到更多的爱心款。

做完准备工作后,现场已经人山人海,吆喝声此起彼伏,活动正式开始,大家都卯足了劲。我们38号小组的位置比较偏僻,来往的人不多,眼看东西一样都没卖不出,大家心里开始有点着急。这时,我提议:"要么我们拿上东西去人多的地方推销!"这个建议马上被大家采纳了,说做就做,小伙伴们拿起最好的玩具往路口走去,大声喊道:"来来来,请来看看,精美玩具,完好无损,只卖10元钱!"人群渐渐被我们吸引,慢慢地我们的东西一件一件推销出去,心里开心极了!

一个半小时的义卖活动结束的时候,小伙伴的嗓子都有点哑,但是200多元的义卖款让我们的疲劳瞬间消失,可以为活动出一份力,我们都觉得很快乐。

指导老师 张亚辉

义卖第一名

居敬小学303班小记者 应宛儿

今天,我和班上的四个同学一起去银泰城参加义卖活动。

到了那里,我们匆匆忙忙在自己的摊位摆好物品,一个妈妈随即吆喝起来:"走过路过,千万不要错过!" 蒋同学则拿起喇叭扯开嗓门吆喝:"看一看,瞧一瞧……"不久,一个小姑娘在我们摊位前停下了脚步,我们的一个同学连忙走上前去,热情介绍五彩缤纷的水晶泥,果然她很快就买了。

后来好长时间没人来买,我都着急了,于是我拿起摊位上自己喜欢的商品——两盒橡皮筋来到二楼,看到小姐姐就问:"姐姐,橡皮筋要吗?"一圈走下来,卖出了好几根,我的心里美滋滋的。回到自己摊位,惊喜地发现我们已经卖出了好多物品,我们觉得收获挺大。

爱心义卖

新城实验小学202班小记者 舒紫涵

星期五晚上,我和同学一起去银泰参加奉化日报小记者义卖活动。我被大家推选为组长,所以到了银泰之后我立马去签到处领取付款二维码和统计卡,分给各个组员。我们一起找到70组位置并摆放好义卖物品。

我们的物品可真是五花八门呀!有洋娃娃、绘本、文具……有位阿姨看到我们那么多琳琅满目的物品,就蹲下挑选起来,我立刻向她推销。阿姨看了好一会儿,选了六本绘本笑着问:"小朋友,这些多少钱?"我开心极了,立马说:"5元一本,一共30元!"阿姨掏出手机扫了一下付款二维码,我们的第一单生意成功了。大家更卖力地行动起来。

时间过得真快,一晃眼,两小时就过去了。在大家的共同努力下,我们一共收获了150多元。看着这些爱心款,我们可开心了!

用行动传递正能量

实验小学207班小记者 张程睿

8月23日我参加了奉化日报小记者爱心义卖活动,这是我第一次参加这么有意义的活动。

听妈妈说"爱心义卖"就是把自己家里的文具或者玩具拿出来去卖,然后所得的钱捐给贫困地区的小朋友,让他们能够上得起学,过得跟我们一样幸福快乐。于是我将家里的东西都整了一遍,整理出了几本书和我现在不玩了的玩具。

义卖当天,我带着义卖的东西早早就来到银泰城,不一会儿跟我一组的小伙伴们也来了,我们把每一样东西都贴上价格,像模像样地摆好。又过了一会儿,人越来越多了,差不多把银泰城围个水泄不通,不仅有参加义卖的小朋友,还有很多献爱心的叔叔阿姨。很快,我们就有一位买家,买走了3个布娃娃,我别提有多开心了。

一个半小时的时间过得很快,我和组里的小伙伴得到了很多爱心叔叔阿姨的支持,我在想,通过自己一点点的行动就能帮助别人,我想以后我也会继续参加这么有意义的活动。

一次有意义的话动

龙津实验学校206班小记者 裘晨悦

晚饭后,我和妈妈急急忙忙赶到银泰参加奉化日报组织的小记者义卖活动,我和班上的五位同学被分配到第19组,到了指定位置,我就迫不及待地拿出自己早就准备好的义卖海报和义卖商品,把它们整整齐齐地放在垫子上。过了一会儿,活动就开始了,广场上人山人海,热闹非凡,大家有的拿出玩具,有的拿出发饰,还有的拿出书本和玩具。我带的是玩具和发饰,我大声吆喝着:"阿姨,来买一包发饰吧,又便宜又好看的发饰,大家快来看看呀",经过我的努力吆喝,我的义卖品一下子被大家买走了好多,我的心里可开心啦!

活动很快就结束了,大家都买到了自己喜欢的物品,我也献出自己一份小小的爱心,心里也美滋滋的。

期待已久的公益话动

龙津实验学校206班小记者 王思博

昨天晚上,期待很久的公益活动——爱心义卖如期举行了。我怀着激动的心情和小伙伴们来到了银泰,这里已经很多很多人了。我们快速地找到了22号摊位,铺好垫子,摆好物品就开卖了。

一开始我们坐在毯子上没有人来买,因为今天的小义工太多了,物品也是五花八门,琳琅满目。我们只好拿着东西出去叫卖、推销。虽然被人拒绝了很多次,但是我们并没有放弃。通过大家的努力,最终卖掉了不少爱心物品。这样就可以帮助那些有需要的人,以后我还要多多参加这种公益活动,帮助更多的人。

原来这就是义卖

龙津实验学校206班小记者 张依澜

星期五这天是义卖的日子,我一直期待着这天的 到来。妈妈带我和妹妹到银泰时,发现里面已是人山 人海,好多摊位已经在叫卖了,大家都好积极!

我们找了好久才找到我所在的小组。我急急忙忙 从袋子里拿出小凳子和垫布,整齐摆上我准备的义卖物 品。来来往往的人很多,但是过了好久我的商品一个也 没卖出,我心里很着急,但害羞的我也不知道怎么办。 这时爸爸下班也赶来给我助力,他买了一个橡皮和一支 笔,我终于开张了,高兴得不得了。这样我胆子也大了 起来,主动问人要不要,虽然拒绝的人多,但在我的努力 下也卖出了好几块橡皮和几支笔。

义卖结束后我问妈妈,卖的钱我怎么取出来,妈 妈告诉我这钱是直接给慈善机构帮助有困难的人,不 是自己的。原来这就是义卖,我喜欢帮助别人。

奉献爱心,传递温暖

居敬小学405班小记者 项琪

到了银泰城,哇!过道上人山人海,摊位前一个个漂亮的广告招牌"拔地而起",每个出摊的小朋友都瞬间变成了超级售货员,我和小伙伴们也不甘示弱,我们把自己认为最好看的玩具放在最显眼的地方,一边摆放,一边扯着嗓子叫卖着。

一开始我们这儿有些冷清,我们组的两位男生决定主动出击,拿着玩具走出摊位去全场兜售!过了一会儿,我们摊位前来了一对母女,小妹妹看到我们琳琅满目的玩具一时不知道该买哪个。她的妈妈问她说:"要不要那个芭比娃娃?"小妹妹摇摇头说:"不要这个,我想要那个大白台灯!"于是她妈妈问我:"这个要几元?"因为是我接待的第一位顾客,我兴奋地回答说:"给您优惠些,就5元吧,阿姨谢谢您的爱心!"说着,我就把挂在胸前的二维码递给了阿姨扫码付款。慢慢地,又有好多好多的好心人向我们买了各式各样的物品。

这次义卖所筹善款全部捐给贫困山区需要帮助的人,通过这件事,我知道了爸爸妈妈赚钱不容易,以后也会更多的参加各种公益活动,奉献爱心,传递温暖!

开心的义卖活动

新城实验小学204班小记者 王雨晨

这次义卖活动,我们是在39组。

义卖现场人很多,非常热闹。刚开始没有人来买我们的东西,我就拿着义卖的物品和同学朱佳怡到处去寻找买家。可是,我的声音太小了,别人听不见,没有卖出去。我只好回到自己小组的摊位守着,等别人来买。后来,我带来的飞行棋、乌龟、铅笔盒、头绳,还有橡皮擦都卖掉了,钱全部捐给了区慈善总会。收摊的时候,没卖掉的东西,家长们都相互赠送,还夸我们表现不错!

这次的义卖活动很有意义,能帮助到别人,又能锻炼自己,所以我觉得很开心!

小力量大爱心

溪口中心小学505班小记者 唐雨卉

8月23日晚上,我怀着既紧张又兴奋的心情,和小伙伴们早早地来到银泰城,参加由区慈善总会和奉化日报小记者工作室组织的爱心义卖活动,这里已是人山人海。我看到许多小朋友已经在设摊摆摊,身为组长的我赶紧领好物资,找到71组也开始摆起摊来。

一开始,我们谁也不敢叫卖,傻傻地站在那里守株待兔式销售,心里非常的着急。不久,来了一位带着儿子的叔叔。他翻了翻几本书问:"多少钱一本?"妈妈催促着我上前,我走到叔叔旁边心怦怦直跳,如几十只小鹿在我心头乱撞。我看了看妈妈,妈妈伸出了五个指头,我结结巴巴地对叔叔说:"一本五元钱。"他挑了三本付了15元钱。我们高兴极了,顿时信心十足。

随着时间的推移,我们的收入渐渐增加,摊位上的物品也越来越少,最终我们获得了141元钱。这次爱心义卖我们组的力量虽然是那么渺小,但是这么多小朋友团结在一起就能形成一个大爱心。通过这次爱心义卖让我真正体会到了那份辛苦,也懂得花钱简单,赚钱难。我们平时要勤俭节约,不浪费每一分宝贵的金钱。

义卖有价 爱心无价

居敬小学303班小记者 司徒吉媛

今天晚上我们小蜜蜂队五个小朋友在银泰参加 一次爱心义卖活动。

我们找到自己的摊位后,把所有的小物品都摆好,等待着顾客的到来,大家都喊着:"走过路过不要错过。"突然有一个小姐姐走了过来,我连忙给她介绍了好多好东西,最后她买了一个杯子,就这样,第一笔生意大功告成了,接下来又有好多人买了我们的东西,有一个阿姨一次性就买了好几张面膜,付了一百多元呢!我送她了好几支笔。后来我们的生意越来越好了,赚的钱也越来越多,我们大家也干得越来越带劲,东西都卖完了,大家都满头大汗。最终大家把爱心义款都献了出去,我们也从这次活动中收获满满,深深懂得了义卖有价爱心无价的大道理。

义卖活动很有意义

居敬小学204班小记者 王钰涵

今天晚上,我跟爸爸去银泰参加义卖活动。我们拿着准备好的义卖品来到银泰,那里人山人海,非常热闹。我们五个人一组,找到自己摊位后,我们把东西放到毯子上,"店铺"就可以开张了。"卖东西啦,卖东西啦,好东西便宜卖了。"可是我们的吆喝声吸引不来顾客,我和马碧悦决定一起出去兜售物品。唉!这个方法不错,没一会儿我们就卖出了一个小电风扇和两本书,得了30元钱,这是我们的第一笔义卖款,我们可开心了。时间一点一点的过去,我们也忙得不可开交。看着东西被卖出去,我们可有成就感了。义卖在不知不觉中结束了,可我们还是意犹未尽。我觉得这次的活动很有意义,既能帮助需要帮助的人,又能让我们体验成功的喜悦。

有爱心的叔叔

锦溪小学301班小记者 王巍迪

今天,我和妈妈去银泰参加爱心义卖活动。到了银泰一看,哇!好多人啊。我和妈妈找了一圈才找到我们一组的位置。我们一组总共7个小朋友,在摊位上我们把地毯铺上,大家把带来的书本、文具、玩具还有手工艺品等放在摊位上。

义卖活动开始了,我想到了一个促销办法。我大声叫卖起来:"快来看一看,书本大甩卖,买二送一,多买多送。"这时来了一个小弟弟,他直接在摊位上翻起来我的一本《恐龙公园》。我马上过去问:"小弟弟你喜欢这本书吗?2元一本非常便宜。"但是小弟弟翻了几下又走了,我心里很失望他为什么不买呢?很快小弟弟拉着他妈妈又过来了,他妈妈拿出手机,我把小记者证上的收钱码递过去扫码收钱,总算卖出一本书。过了一会来了一位叔叔,他说:"这本书多少钱。"我说:"买一本2元,买2本送1本,买一套10元钱。"叔叔说:"10元钱一套太便宜了,你亏了,叔叔给你30元。"叔叔马上拿出手机付了钱,我高兴地说:"叔叔谢谢你!"叔叔说:"不用谢,我来支持一次你们的爱心活动。"

两个小时义卖活动既锻炼了耐心,又让我体会到爱心。

爱心义卖 快乐义卖

新城实验小学301班小记者 罗嘉敏

星期五晚上,我和妈妈吃完饭开着车满怀希望地去银泰与小朋友们一起传递爱心。

哇,好多人啊!我和妈妈一起去找我们组的号码——42号。我就像一只小鸟一样飞来飞去,终于找到我们的组。于是我、同学和妈妈开始把东西整齐地摆放好,等着来来往往的顾客前来,然后我们开始大声吆喝起来。过了一会儿,有一位顾客弯下身问我们,魔方多少钱?我回答:"这个魔方三元钱。"于是,这位顾客犹豫了一下最终买下了。顾客越来越多,我们摊位上的东西越来越少,赚的钱越来越多,而这些钱是捐给需要帮助的人。

我觉得这种义卖活动特别好,可以传递爱心。希望 贫困的小朋友们可以和我们一样快乐成长。

微力量 凝大爱

龙津实验学校505班小记者 李雨阳

晚饭后,我拎着箱子在必胜客门口与同学们汇合。 我们提前铺好垫子,把东西摆放整齐,等待顾客上门。

等了一会儿,蹲下来"淘宝"的客人寥寥无几,我才意识到,这里有一百多个摊位,所以我决定叫上小伙伴们,分头行动。我刚走出摊位,就碰到个小男孩对他妈妈说"快开学了,我们买套尺子吧。"真是天助我也!我的手中刚好有两款尺子,我赶紧跑上去让阿姨瞧瞧。阿姨买了十元的套盒,我领着阿姨去我们的铺子里参加抽奖活动,这是我们为了促销特地推出的活动。阿姨抽到了赠送一支铅笔,开心地离开了。

尝到了甜头的我们,更加勇敢了。我们去了二楼、三楼向路人义卖,很快又卖出了一套尺子和几支水笔。随后又遇到了位宝妈,买去了我们手中的娃娃。手上空了许多,当我跑回去再拿一批货的时候,有个阿姨主动过来买走了风琴文件夹,可把我开心坏了。

我就这么一次次地回去拿货,不断地主动向路人推销,我的义卖记录卡也越积越多。随着时间不断流逝,我们团队的义卖物渐渐变少。2个小时不到,奉化日报小记者们筹集到了一万五千多元的善款。作为其中的一分子,能够用自己的力量去帮助别人,真的是很有意义的事情。虽然很辛苦,但是很开心,希望我们永远都能传播正能量。

开心的一天

居敬小学303班小记者 杨文天苡

"走过路过千万不要错过!清仓大甩卖!"随着宛儿妈妈的叫卖声,我们的义卖也拉开了序幕。

瞧!我们的小摊位上大家拿来了很多东西:有拖鞋、铅笔卷、贴纸、奥特曼卡等等,甚至还有妈妈们用的面膜呢。我拿着圆珠笔在人群中走来走去地卖,但就是卖不出去。当我来到星巴克面前,有一位阿姨停住脚步叫住我问:"这支笔几元钱?我要了。""一元钱"我兴奋地说。她拿出手机在我小记者证后面的二维码上付了两元钱,选了两支粉色的圆珠笔,那时候我开心极了!接着我就更加卖力了,又在那儿卖出了好几支圆珠笔,当我回到我们的小摊时,发现大家手中都拿着物品在卖。有的卖贴纸,有的卖水晶泥,还有的在卖铅笔卷,忙得不可开交。一眨眼,两个小时的义卖活动就结束了。我们一起来到了领奖处,等待最后的结果,当工作人员告诉我们67组是第一名时大家开心地蹦了起来。

今天真的是开心的一天,我们不仅获得了这次活动的第一名,而且能帮助需要帮助的人。

不一样的体验

龙津实验学校506班小记者 高碧婷

活动开始,我卖的是贝壳挂件和装饰品。刚开始,我们同组人互相买了点东西。后来我站在爱心铺,看路过的人不闻不问,没什么人买。于是我就准备带着这些物品边走边卖,转了两圈回来,还是没有什么人买我的贝壳,心里好着急。妈妈见我急,走了过来说:"婷婷,我带你走走逛逛?"我答应道:"好!"我们走了几步,见到一位阿姨,妈妈就让我主动上前打招呼,询问。第一次失败,心里觉得挺难为情,转头看看妈妈,有点不想卖了。这时妈妈说:"没事的,只要你坚持,一定可以的。"我鼓起勇气,一次,两次……终于有两位阿姨买了几元钱东西,我好开心,妈妈也对我微笑。

活动结束,我一共才卖了28元钱,好少啊! 听妈妈说,按组为单位,第一名卖了1000多元,第二名卖了900多元 ……我心想,也不知道他们卖了什么,可以卖这么多钱。

其实经历这次活动,我感受到了,去推销会碰到各种各样的人,我都是提心吊胆、害怕,心里更是七上八下,真是不容易。我还明白了,原来帮助有需要的人,想献一份爱心可以通过很多方式。今天,我体验了一次推销东西的滋味,是一种不一样的体验。又奉献了一份不一样的爱心,不一样的感受,真是一举两得的美事啊!

爱心无价

龙津实验学校301班小记者 王译博凡

盼望已久的周五义卖活动终于如约到来,我早早准备好了很多东西,漂亮的帽子,可爱的包包,还有很多很多有趣的玩具,我想大家一定会喜欢的。这真是一场盛大的爱心聚会。小朋友们都拿出了自己心爱的东西努力的叫卖着。我很用心地为每一位询问的客户介绍着我们的商品,每当有爱心的叔叔阿姨们付钱的时候我感到特别感动。最后在我们12组齐心协力努力下,卖出了190元的成绩。

能用自己的力量去帮助别人,我们既开心又满足,商品有价爱心无价,我们要把爱和快乐继续传递下去!

天使在行动

实验小学606班小记者 王絮

周五晚上奉化日报组织小记者开展义卖活动,为贫困儿童献爱心,我早早来到义卖场地。不久,陆陆续续的组员们都来了,我们把带来的物品摆放整齐,义卖开始啦!我们等待着第一位爱心使者,没想到是我的同学杨同学,她看中了我的物品,第一笔爱心款就这样赚到了。我们还设置了抽奖活动,买5元可以抽奖一次来吸引顾客。嘿嘿,我们组员可谓是为了这次活动良苦用心啊!事实证明这个方法的确吸引眼球,更多的爱心使者来到我们摊前,我们忙得不亦乐乎。

在不知不觉的欢笑声中结束了这次义卖活动,我们收获了一大笔爱心基金,我们的义卖圆满结束啦,这次义卖将会深深地印刻在我的记忆里,成为美妙的不可抹去的回忆!

义卖实践话动

龙津实验学校206班小记者 印珂毅

晚上我和爸爸去银泰参加义卖活动,我准备了一些玩具和书本带了过去。

到了银泰我和同学们在一起开始义卖了,买的人很多,我带来的乌龟玩具很受欢迎,一下就被阿姨买走了,卖了5元。我还和同学单独去了二楼三楼四楼,我主动去问阿姨需不需要牙膏?阿姨说需要。我又卖了1元,还送了一辆玩具小汽车给阿姨。还卖了酸奶赚了5元。活动结束后我就和爸爸回家了。

到家后,爸爸告诉我今晚义卖卖了很多钱,要捐给需要帮助的人,我很高兴,希望下次还要参加义卖活动!

欢乐小铺献爱心

龙津实验学校405班小记者 戴逸雪

星期五晚上,我和妈妈精心准备了图书和玩具,早早地来到了义卖现场,小组伙伴们一会儿全到齐了,我们把各式各样的图书和玩具摆放整齐,准备大卖一场。

我和伙伴们都大声叫卖起来。我们的叫卖声吸引了很多顾客,小伙伴们耐心地和顾客介绍我们的物品,很快就卖出了好多,爸爸妈妈们负责记账,想到能卖很多钱捐给山区需要帮助的孩子们,我们都兴奋极了!

这种活动太有意义了,既能把自己不需要的图书和玩具分享给别人再利用,低碳环保,又能挣钱献爱心,真的"义"举两得啊!

爱的奉献

实验小学606班小记者 沈雨薇

8月23日晚上,我捧着自己准备义卖的东西来到银泰,整个银泰人山人海,耳边传来阵阵吆喝声,没想到这么早有的小组已经开始卖了。各个小铺前围满了人。一看都是来献爱心的,看来今天一定能收获满满!找到自己的摊位,其他几个小伙伴都陆续到来,我们铺好毯子,整齐地摆好要义卖的东西。开始卖了,一位慈善义工阿姨,看到了我们小铺上摆着抽奖箱,还写着满五元抽奖一次,被吸引了过来,一看就看中了一个20元钱的杯子,她立马付了款,并抽奖了四次,真是刚卖,就来了个"开门红"。紧接着我们开始大声吆喝。经过我们的吆喝,好多顾客都被吸引过来,有的买了5元,有的买3元,不管钱或多或少,他们都献出了自己的一份爱心。我们也在其他摊位买了很多东西,献出了自己的一份爱心。

最后我们还拿到了"志愿者证书"呢,虽然我们只卖出了100多元。但爱心是冬天里的阳光,使饥寒交迫的人感到温暖;爱心是沙漠中的清泉,使濒临绝境的人看到生活的希望!"只要人人都献出一片爱,世界将变成美好的人间。"

帮助别人,快乐自己

新城实验小学304班小记者 邬昕凝 晚上,我和爸爸一起走进银泰城,开始寻找着自己的组

找到之后,我看见我们的摊位已经准备好了。我们就 坐在地毯上等着客人来光顾,等了好久,终于,有客人来 了。后来,客人不怎么多了,我就和同学们想到了一个办 法,一起拿着玩具、书、娃娃、花走到别的地方去吆喝。但还 是什么都没有卖出去。

我们回到摊位上,看见好多娃娃都卖掉了,我们又高兴起来,特别是那个大娃娃,它被卖掉时,我的嘴巴要咧到耳

这次的义卖活动转眼就过去了,我下次还要参与更多 这样的活动。帮助别人,快乐自己。

爱心,开始行动

龙津实验学校604班小记者 王郅灵

义卖活动开始啦,我们到达目的地立刻把我们的"传家宝小铺"的牌子立了起来,所有成员以迅雷不及掩耳之势将所有商品——整齐地摆放在地上,等待第一批顾客的到来。我和几个小伙伴们一起拿着各种商品去周围推销。我们大喊着,终于,第一位客人来了,他们要了一个电风扇,我们的努力可不是白费的。终于,我们一组获得了人生的第一桶金,这使我们信心百倍……

爱心义卖活动接近尾声,可是我们一组并没有收摊,我们依旧高声叫喊着,或许是只剩下我们组的原因吧,周围的顾客都拥到了我们的铺子前走来走去,见状,我们赶紧上前去吆喝:所有本子1元钱10本,赶紧来买哦!周围的顾客都纷纷来买,我们吆喝得更起劲了!恨不得把所有的东西都卖完。可是时间不等人呐,我们恋恋不舍地离开了场地。

虽然爱心义卖活动结束了,但是在平日里,我们也要把 爱心奉献给需要的人!